	Referat fra statusmøte yr.no 19. januar 2012


Tilstede: Mai-Linn Finstad, Tom Erik Støwer, Sigbjørn Trageton, John Smits, Kristian Gislefoss, Hans-Christian Holm, Vibeke Wauters Thyness, Knut Helge Midtbø, Espen Biseth Granan, Bård Rolstad Henriksen, Jan Ivar Pladsen, Håvard Futsæter, Audun Christoffersen, Jostein Mamen
 

1. Snøskred
Ambisjonsnivået er at vi får et produksjonsklart snøskredvarsel på yr.no som ligger ute fra og med torsdag før palmesøndag og til over påske - deretter slås det av frem til neste sesong.

Det bør helst varsles hver dag, til nød annenhver dag ettersom varselet gjelder for 2 dager.

En arbeidsgruppe jobber videre med konseptet og planlegger arbeidet inn mot utviklingsløpet. Arbeidsgruppen består av Espen, Tom Erik, Jørn, Jan Ivar, Sigbjørn og John. Arbeidsgruppen møtes første gang innen neste statusmøte 2. februar.

Espen og co er borte to uker i begynnelsen av mars.

2. Klima
Duplisere funksjonalitet inn på punkt/klima.html. yr.no/klima redesignes, og artikler fjernes. Dette er temaet for sprint som begynner nå. Implementasjon presenteres på neste statusmøte.


3. Kart
met.no har startet arbeidet med kart. Det gjentas at Bjørn Sandvik fra NRK bør være med i kart-gruppa for å sørge for at behovene for yr.no blir ivaretatt.

4. Periodisering / EC vs HIRLAM
Det ble diskutert ulike problemstillinger rundt periodiseringer og overganger mellom EC og HIRLAM. Det ble ikke konkludert med annet enn at foreløpig er verden slik.
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